



В Санкт-Петербурге задержан судебный пристав, подозреваемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу по подозрению в получении взятки (преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 290 УК РФ) задержан судебный пристав-исполнитель Курортного районного отдела судебных приставов УФССП России по Санкт-Петербургу Александр Кулешов. По версии следствия, 1 декабря 2014 года в здании Курортного районного отдела судебных приставов, расположенного в доме 10 по улице Токарева, Кулешов получил от местного жителя взятку в размере 5 тыс. рублей за вынесение постановления об отмене задержания транспортного средства и организацию снятия запрета на регистрационные действия в ГИБДД по имеющемуся у него исполнительному производству. После передачи денег Кулешов был задержан. Решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения и предъявлении ему обвинения. Выясняются все обстоятельства совершенного преступления.

02 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/819640>